Тема : „Die  Wohnung. In den Zimmern.“ 
Мета:
· активізувати знання учнів,  одержані на попередніх уроках та застосовувати їх під   час  аудіювання та групової роботи;   формувати  граматичні   уміння   учнів користуватися дієсловами у Imperfekt у писемному та усному мовленні автоматизувати  типові  комунікативні  конструкції, вчити учнів пошуковій роботі,   формувати  навички письма, читання, аудіювання, говоріння;
· розвивати зв'язне мовлення учнів, вміння оформлювати свої думки, сприяти розвитку логічного мислення, пам'яті, зорової пам’яті,  уяви, здібностей,  самостійності, швидкості реакції учнів: збагачувати словниковий запас; розвивати вміння учнів працювати групами;
· виховувати в учнів творчу активність, ініціативність; сприяти вихованню любові до рідної  домівки; формувати бережливе ставлення до домашнього  майна;  прищеплювати інтерес до уроку німецької мови, виховувати в учнів почуття охайності, відповідального ставлення до порядку в кімнаті.
Обладнання: дошка, малюнок кімнати , м’яч, пісочний годинник, кольорова крейда, програвач, ватман, папки з роздатковим матеріалом, ТЗН, папір з письмовим завданням, сигнальні картки, мультимедійний проектор, підручник.
Хід уроку:
І. Організація уроку.
II. Актуалізація опорних знань учнів.
 Мовна зарядка, введення учнів в атмосферу німецької мови:
   a) повторення вірша про весну;

   b) виконання пісні  «Frühlingslied».

ІІІ.  Мотивація навчальної діяльності.
1. Фронтальне повторення лексики з теми «Die Wohnung.  Das Zimmer.»
Вчитель   кидає   м'яч   учневі,   називаючи   слово   німецькою   або українською мовою, а учень повертає м'яч вчителю, переклавши слово.

2. Відповідаючи на питання вчителя учні самостійно називають тему уроку.

IV, Повідомлення теми і мети уроку. Teма  і  мета  уроку  проектуються  на  екран.
 «Die Wohnung. In den Zimmern.»
   Wir werden in der Stunde die Hausaufgabe  prüfen ,

                                                die Wörter  wiederholen,

                                                 den Text lesen,

                                                 das  Lied  singen,

                                                 die Aufmerksamkeit prüfen,

                                                 in  den  Gruppen arbeiten,

                                                das Gedicht aufsagen,

                                                 Imperfekt wiederholen,

                                                 die Sätze übersätzen.

V.Систематизація та узагальнення матеріалу .
    1.  Введення учнів в ситуацію «В класі з’явився новий учень.» Він ближче знайомиться з учнями класу. (Діалогічне мовлення) 
2. Контроль домашнього завдання.
· огляд  малюнків
· перевірка вивчення вірша  на пам’ять   « In dem Zimmer.»
· читання тексту „Markos  Zimmer “ ланцюжком
· контроль прочитаного за допомогою «асоціативного куща»
3. Аудіювання. 
· На  екран  проектується  картина  «В кімнаті» . Учні повинні подивитися 1 хвилину та запам’ятати , де розташовані меблі в кімнаті.
· Контроль проводиться за допомогою сигнальних карток. 
          HÖRVERSTEHEN

1 Das  ist  ein  Klassenzimmer.

2 Vorn  ist  ein  Fenster.

3 Auf  dem  Fensterbrett  steht  ein  Blumentopf.

4 Rechts  an  der  Wand  steht  ein  Bett.

5 Im  Zimmer  stehen  ein  Bücherschrank  und  ein  Kleiderschrank.

6 Auf  dem  Fußboden  liegt  ein  Teppich.

7 In  der  Mitte  des  Zimmers  steht  ein  Tisch.

8 Eine  schöne  Lampe  hängt  im  Zimmer.

9 Zwei  Stühle  stehen  da.

10 Im  Zimmer  steht  ein  Schreibtisch.

11 Drei  Stühle  sind  in  dem  Zimmer.
4. Фізкультхвилинка.
Mit  den  Füssen  tripp,trapp

Mit  den  Händen  klipp,  klapp,

Mit  dem  Finger  droh  ich  dir,

Schneller  bitte,  dreh  zu  mir.
5. Групова робота.
А) Учні поділяються    на 3 групи.

Б) Визначають старшого в групі .

В) З великого куба старший в групі дістає маленький куб, який вказує на окрему кімнату, про яку буде іти мова в тексті.
Г) Учні отримують аркуші паперу,  папки з роздатковим матеріалом та годинники.
Д) Вчитель читає текст. „Die  Wohnung  der  Familie  Krause“

Die  Wohnung  der  Familie Krause    ist  groß,  schön  und  sauber.  Sie  hat  vier  Zimmer.  Das  sind  ein  Wohnzimmer,  zwei  Schlafzimmer  und  ein  Kinderzimmer.  Die  Wohnung  hat  noch  eine  Küche,  ein  Badezimmer,  eine  Toilette,  zwei  Balkone  und  einen  Flur.

    Das  Wohnzimmer   liegt  vorn.  Auf  dem  Fußboden  liegt  ein  Teppich.  Rechts  an  der   Wand  steht  ein  Sofa.  In  der  Mitte  des  Zimmers  steht  ein  Tisch.  Links  im  Zimmer  steht  ein  Kleiderschrank.  Das  große  Bild  hängt  auch  links.  Der  Fernseher  ist  auch  vorn.  Vorn  ist  auch  das  Fenster,  und  auf  dem  Fensterbrett  steht  ein  Blumentopf.  An  der  Wand  rechts  steht  ein  Bücherschrank.

    Das  Schlafzimmer  ist  hell  und  sauber.  Vorn  ist  ein  Fenster.  Rechts  an  der  Wand  stehen  zwei  Betten  und  ein  Spiegel.  Hier  hängt  hoch  auch  ein  Bild.  Links  an  der  Wand  stehen  ein  Sessel  und  ein  Kleiderschrank.  Vorn  ist  auch  ein  Fernseher.  Ein  kleiner  Teppich  liegt  auf  dem  Fußboden  neben  den  Betten.     

  Das  Kinderzimmer  ist  das  größte  Zimmer  in  der  Wohnung.  Vorn  ist  das  Fenster.  Links    an  der  Wand  stehen   ein  Kleiderschrank  und  ein  Bücherschrank.  Auf  dem  Fußboden  liegt    ein  Teppich.  Vorn  steht  ein  Schreibtisch.  Und  auf  dem  Tisch  steht  ein     Computer,  am  Tisch  steht  ein  Stuhl.  Rechts  stehen  ein  Klavier  und  ein  Bett.  Das  Zimmer  ist  sehr  schön

     Die  Küche  in  der  Wohnung  der  Familie  Müller  ist  sehr  groß.  Rechts  ist  ein  Fenster.  Vorn  hängt  ein  schönes  Bild.  Da  stehen  auch  ein  Tisch  und  vier  Stühle.  Links  stehen  ein  Kühlschrank,  eine  Waschmaschine  und  ein  Gasherd.  Rechts  steht  ein  Geschirrschrank.  Auf  dem  Kühlschrank  steht  ein  Fernseher. In  der  Küche  ist  auch  die  Katze  Murka.

    So  ist  die  Wohnung  der  Familie  Krause .

Учитель читає. Учні повинні вибрати з тексту розповідь про кімнату, меблі якої вони будуть розташовувати в кімнаті. Час роботи обмежений 2 хвилинами.

6.  Граматичний коментар.
а) повторення  утворення Imperfekt.

б) письмова робота на дошці. Учні переробляють речення з дієсловами теперішнього часу в минулий 

VII. Диференційоване домашнє завдання  проектується  на  екран.
Написати твір про свою кімнату, яку вони малювали .
1- 10- 12 речень

2- 15-18 речень 
VIII. Підсумок уроку . Висловлювання учнів щодо проведеного уроку.
     Оцінювання роботи учнів на уроці вчителем.
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